

Határozati javaslat

Tárgy: felhatalmazás tárgyalások megkezdésére a Magyar Íjász Szövetséggel

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Közgyűlés 2019. 05. 29. napján tartott ülésén napirendre, majd visszavonásra került az Újpest, 76546/14 hrsz-ú erdő művelési ágú ingatlan 20800 nm területének Magyar Íjász Szövetség részére történő ingyenes használatba adására közfeladat ellátás céljára, valamint az Újpesti Önkormányzattal erdőgazdálkodási feladatok ellátására megkötött megállapodás módosítására című előterjesztés.

A fent hivatkozott előterjesztés szerint „az Újpesti Önkormányzat 2019. április 9-én értékesítette a Magyar Íjász Szövetség részére a csarnok épület és kiszolgáló létesítményei megvalósítására kiválasztott, előzőekben bemutatott 76546/16 hrsz-ú ingatlan elidegenítési tilalommal nem érintett $\frac{1}{2}$ tulajdoni hányadát (ingatlanrészét), azzal a feltétellel, hogy **mivel a sportcélú fejlesztés/beruházás kizárólag együttesen értelmezhető a verseny- és gyakorló pályák építésével, amennyiben nem sikerül 90 napon belül megegyezni a Fővárosi Önkormányzattal a pályák helyszínének tervezett 76546/14 hrsz-ú ingatlan egy részének 15 évre szóló használatának lehetőségéről, az az adásvételi szerződéstől a Szövetség eláll, a vételár pedig tőkeösszegben visszatérítésre kerül Újpest Önkormányzata részéről.**”

Mivel a Fővárosi Közgyűlésen az előterjesztés visszavonásra került, nincsen jóváhagyás a Főváros részéről. Ugyanakkor jelenleg nincsen tudomásunk olyan jognyilatkozatról sem, melynek alapján sor került volna a szerződéstől való elállásra a Magyar Íjász Szövetség részéről.

A tervezett beruházásokkal szemben súlyos aggályok és kritikák merültek fel a lakosság részéről is. Álláspontunk szerint az elképzelés egyértelműen hátrányos Újpestre, az újpestiekre és Újpest természeti értékeire nézve egyaránt.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

A Képviselőtestület kifejezi azon álláspontját, hogy nem ért egyet a 76576/16 és 76576/14 hrsz-ú ingatlanokon íjászközpont és íjászpályák létesítésével. Ezért felkéri a polgármestert, hogy haladéktalanul kezdjen tárgyalásokat a Magyar Íjász Szövetséggel az Önkormányzat és a Magyar Íjász Szövetség között 2019. április 9. napján kelt szerződés megszüntetése és az eredeti állapot helyreállítása érdekében.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Újpest, 2019. október 30.

Tisztelettel:



Dr. Trippon Norbert